

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предновогоднее ожидание

Вот скоро наступит новый 2016 год, кругом суета, все ждут его с нетерпением, подарки и все такое, а я жду её. Я с большим нетерпением жду приезда маминой двоюродной сестры. Вы спросите — почему я жду именно её?! Тогда позвольте перенести Вас на год назад.

Каждый Новый год у нас в семье есть традиция, к нам из всех уголков нашей большой родины собирается вся наша не многочисленная родня. И так вышло, что на встречу 2015 года, после пятилетнего нарушения традиции, к нам приехала тётя Ника. Последний раз я ее видел когда мне было 12 лет. Мне неведомо по каким причинам она нарушала традицию. Тётя Ника в свои 34 года была привлекательной, стройной женщиной, как всегда очень общительной и самое главное без комплексной. Когда она вошла в комнату, я просто потерял дар речи. Короткое платьице еле прикрывавшее попу, а вверху довольно таки с глубоким вырезом декольте, колготки с имитацией чулков, распущенные волосы, и ярко красные губы. Поздоровавшись со всеми индивидуально, она подошла и ко мне.

— Артемка, как вымахал то, жених прям. Привет родной. И поцеловала меня в щечку.

— Ну так 18 лет уже как никак. Ответила ей мама.

В это самое мгновение я не знаю что во мне перевернулось, но я понял что она меня притягивает, более того я ее захотел как девушку. Я скромный парень, встречался с девушкой, но дальше поцелуев дело не заходило, наверно из-за скромности я вновь встречаю новый год с родней. В комнате все больше собиралось гостей, звучали различные разговоры, расспросы и все такое. Так всегда получается, что на этом мероприятии я оказываюсь самым младшим и юным. Особо не вникаю в разговоры, сижу в кресле и иногда отвечаю на вопросы, а после 12 ухожу спать. Тоже самое, было и в этот день. Я уселся в кресло, но вместо того что бы наблюдать за происходящим заглядывался на тетю. Мой взгляд останавливался конечно же на вырезе декольте, на ее довольно таки большой груди. Мне хотелось увидеть ее грудь полностью, потрогать ее. И однажды я спалился. Но тетя в ответ игриво подмигнула мне, улыбаясь и смеясь продолжила беседовать с дядей и бабушкой. Я почувствовал себя слегка не ловко, но благо всех пригласили к столу.

Во время застолья все изрядно накидались, начались рассказываться пошлые анекдоты, все как обычно. И как то в беседе тетя Ника, узнав что у меня нет пары, начала давать советы как нужно обращаться с девушками и все такое, при этом говоря всё прямым текстом без купюр. Все смеялись, а меня это вводило слегка в краску. Ближе к полуночи начались танцы. И вот тетя потащила меня потанцевать с ней. От нее очень сильно пахло алкоголем. Слегка покачиваясь из стороны в сторону она спросила.

— Большая у меня грудь да Темка? И засмеялась.

— ну да. Робко ответил я.

Затем она приблизилась к уху и спросила — хочешь ее потрогать?

— вы шутите тетя Ник, ответил ей я серьезно и смущенно одновременно попытался увеличить дистанцию между нами.

Она еще больше засмеялась, сказала что бы я не нервничал, что это шутка и начала расспрашивать о моих увлечения о девушке и т. д... Так в беседе и бесконечном танце настала полночь, все засобирались на улицу любоваться салютом. Выйдя во двор все кричали, свистели, поздравляли друг друга. Тетя сперва пила шампанское обнималась со всеми, а

после подошла ко мне и начала смотреть салют. И тут я почувствовал что ее рука проникла под куртку к моему задку. Я замер, мне стало интересно что будет дальше. Она сильно схватилась за мою ягодицу и сказала мне на ухо.

— Крепкий зад Темка. Так бы и укусила за него.

Я не знал что ей ответить и просто улыбался в ответ.

— И за него бы укусила. И ее рука резко перешла в область паха.

Оглядевшись по сторонам, я отвел ее руку в сторону. В ее глазах горел огонь, и точно не от фейерверков. Я не знал игра это или реальное желание. Но ближе к трем ночи все выяснилось. Большая половина местных родственников разъехалось по домам. Стойкие продолжали пить. Я же как всегда поднялся в свою комнату и уволился в кровать, меня мучали мысли и ощущения от ее прикосновений. И тут через двадцать минут дверь комнаты открылась.

— Темка, ты спишь что ли?! Пробиралась к моей кровати в полной темноте тетя Ника.

У меня комок встал в горле, я не мог опять ничего ей ответить и претворился спящим. Она откинула в сторону одеяло, руками пробежалась по моему телу и ухватила за ствол члена через трусы.

— тетя Ника что вы делаете!? Выдавил я из себя. — а вдруг родители зайду.

— А мы сейчас закроемся. Ответила она и пошла закрывать дверь.

— У тебя был секс Темка? Спросила она возвращаясь обратно ко мне в кровать.

— Неет, чуть ли не заикаясь ответил ей я.

— Пиз... ц. Вот бедняжка, такой парень, вот только скромность тебе мешает. Прости за мой английский. Вскрикнула она и засмеялась.

Она опять начала гладить мое тело.

— ммм пресик какой, но член мне больше понравился. И она вновь проникла под одеяло рукой. — хочу пососать его. И откинув в сторону одеяло, развернулась, стала рачком и начала стаскивать с меня трусы. Я и не смел сопротивляться, даже помог ей. Все происходило так быстро, и вот я чувствую как ее рука надрачивает мне член, а ее губы обхватывают головку. Он моментально увеличился в размерах. Я чувствовал как весь член погружался в теплый рот тети, это было непередаваемо, особенно для меня в первый то минет моей жизни, да и еще от тети.

— Ух Темка, как же тетя хочет трахаться. Отвлеклась она от минета и начала раздеваться сама.

В темноте я практически не видел ее тело, но руками нащупал желанные сиськи, и начал сминать их руками. Они не помещались в моих ладонях. Тетя застанала и подрачив немного хуй приподнялась и села на меня сверху. Я лежал и меня начало трусить, толи от холода толи от возбуждения.

— Только никому не слово об этом. Сказала тетя, при этом рукой пыталась направить член в себя.

От прикосновений головкой ее пизды я непроизвольно вздрагивал еще больше и вот она села на него. Он почти полностью вошел в писю.

— О дааа, бляяаять. Шёпотом сказала тетя, и устроившись поудобнее начала насаживаться на член. Неизвестные приятные ощущения захватили меня. Тетя прижалась ко мне, что то бормотала, материлась тихо под ухом, и постанывала. При этом двигалась не спеша, поднималась по стволу вверх, а затем резко и сильно опускалась на член. Потом просто

двигалась вперед назад, а затем опять поднималась и насаживалась. Было очень хорошо, и волна оргазма подкатила нереально быстро, я испугался этого и начал пытаться вырваться и выйти из нее.

— ну что такое родной? Что случилось!?! в недоумении была тетя. А я вытащив член зажал сильно рукой головку и кончил себе в кулак.

Тетя поняла что произошло. — Бляяяя, Темачкаааа, расстроенным голосом протяжно сказала она. Она слезла с меня усевшись рядом, одной рукой сжимала свою грудь, другой выдавливала из члена остатки спермы. Затем легла рядом и начала ласкать себя сама, при этом не отпуская мой обмякший член и яйца. Не знаю сколько времени еще прошло, но тете удалось себя удовлетворить в кратчайший срок. Она быстро встала, начала одеваться.

— Смотри никому не слово Артем. Как учительница в школе серьезно сказала она.

— Хорошо тетя Ник. Ответил я.

На следующий день она делала вид что ничего не было, веселясь все вспоминали пьянку и различные моменты, а после похмелившись она уехала к бабушке, а потом домой. Вот такая вот история.